

Ulm 2011

Az egyetemi tanulmányaink során többször is hallottunk az Erasmus programról, és úgy gondoltuk, hogy ez remek lehetőség nyelvtanulásra, illetve tapasztalatszerzésre. Részt vettünk az egyetemen tartott Erasmus tájékoztatón, illetve a beszámolókat is átolvastuk. Mechatronika szakos hallgatók lévén választásunk Németországra esett. Mivel a német nyelvtudásunk nem lett volna elegendő a tanulmányaink teljesítéséhez, ezért az ulmi főiskola angol nyelvű képzésére esett a választásunk.

A papírmunkáról csak annyit, hogy érdemes időben tájékozódni és a határidőket betartani. A nemzetközi irodában nagyon segítőkészek és készségesek, bármilyen probléma is adódjon a jelentkezés közben. Mi deviza számlát a Raiffeisen banknál nyitottunk, mert ez tűnt a legjobbnak és mások is ezt ajánlották.

A kiutazásról:

Mi szerencsés helyzetben voltunk, mert lehetőségünk volt autóval utazni. Egy út üzemanyaggal (kb 7 literes fogyasztással és 390 forintos üzemanyag árral), autópálya matricákkal (magyar, osztrák, Németországban ingyen van ☺) körülbelül 30000 forintra jött ki összesen. Mi hárman mentünk, így ez volt a legolcsóbb, viszont a kocsiban a sok csomag miatt többen nem is fértünk volna el. Az autó miatt kint sokkal mobilabbak is voltunk, többször jártunk Stuttgartban, Münchenben meg más közeli városokban. Az üzemanyag árak kint magasabbak, amikor mi voltunk 1,6 euro körül volt 1 liter. Az út körülbelül 9-10 óra pihenőktől függően. A kollégiumoknál a parkolás ingyenesen igénybe vehető.

Szállás:

Mi a Heidenheimer kollégium új B épületében voltunk. Mindenkinek volt egy külön szobája saját fürdővel. Minden emeleten egy konyha van, amin 10 szoba lakói osztoznak. A konyhák jól felszereltek, de azért érdemes néhány edényt (tányér, bögre, kés, villa, kanál, stb.) itthonról vinni. De a közeli Ikeában ezeket olcsón be lehet szerezni. A kollégiumban külföldi és német diákok egyaránt vannak, de sajnos főként fiúk. Ebben a kollégiumban egy mosoda van az összes lakóra, ahol van 2 darab mosógép illetve egy szárító, melyek 50 euro centtel működnek, úgy hogy ezeket érdemes gyűjteni. A kollégium a főiskola főépületétől kb. 10 perc sétára van, a központba könnyedén be lehet jutni a közelben megálló busszal, gyalog vagy biciklivel, melynek beszerzéséről később még szót ejtünk. A szoba havonta 312 euroba került, amivel ez az egyik legdrágább kollégium, de a saját fürdő kényelme maradéktalanul kárpótol ezért az összegért. A kollégiumban internet hozzáférést 15 euro befizetésével lehet szerezni. De mivel nincs vezeték nélküli internet szolgáltatás ezért érdemes egy jó hosszú ethernet kábelt vinni. Lehet bérelni is 5 euro ellenében. Ha többen laktok egy szinten érdemes lehet egy wifi routerbe befektetni mivel, így csak egyszer kell 15 eurot befizetni és sokkal kényelmesebb, mint a kábellel szenvedni.

Tanulmányok:

Mi az ICEP programon vettünk részt, illetve intenzív német nyelvi kurzusra is jelentkezünk. Ez az első két hétben minden nap reggel 8 órától délután 2ig volt. Ami viszonylag fárasztó volt tekintve, hogy elég sok esti program volt a kezdetekben. A nyelvi kurzus végeztével volt 2 hét szünet, az ICEP program kezdetéig. Mi a német történelem, operációs rendszerek, gépi látás, hálózatok és német tantárgyakat vettük fel. A német történelem kurzust leadtuk, mivel vártakkal ellentétben nagyok voltak az elvárások és a heti óraszám is ebből volt a legmagasabb. A többi tantárgy könnyen érthető, de azért kell tanulni egy-egy zh alkalmával, valamint prezentációkat és házi dolgozatokat is kell készíteni. A tanárok készségesek és segítőkészek, a jegyzeteket a diákok rendelkezésére bocsájtják nyomtatott formában. Könyvet egyedül a német kurzusra kell venni, melynek összege körülbelül 20 euro. Minden tárgy írásbeli vizsgával zárul, amelyeket megfelelő felkészüléssel sikeresen lehet teljesíteni.

Minden napi élet:

Az első két hét orientációs programokkal telt, melynek keretein belül voltak a különböző hivatalos ügyek (bankszámlanyitás, regisztráció a városba, stb.) elintézése, illetve a város és az iskola megismerése. A szorgalmi időszak kezdetével is voltak további a főiskola által szervezett programok, kirándulások (Berlin, München). Érdekes feliratkozni az Erasmusosok hírlevelére is, mert ott is sok hasznos dologról lehet informálódni. Számunkra a legkellemesebb emlék a Run Dinner Runhoz, illetve a Nabadához fűződik, melyek ugyan nem nemzetközi iroda által szervezett programok, de mindenképpen érdemes részt venni. A kollégiumhoz közeli parkban van lehetőség további szabadidős programokat szervezni. Ha valaki komolyabb sportolásra adná a fejét, a városban több lehetőség közül is választhat. Van uszoda, kondi terem (havi 17 euro és nagyon jól felszerelt), foci pálya, röplabda pálya, stb. A nyári félévre pályázóknak a közelben található tavak is remek választás lehetnek a szabadidő eltöltésére amennyiben az időjárás engedi. Sajnos az ulmi időjárás nem az itthonival megegyező. A mi kint létünk idején nem telt el hét eső nélkül, és nem volt ritka a 15 °C körüli hőmérséklet a nyár közepén.

Közlekedés:

Bár a főiskola mindenki számára biztosít tanulmányai ideére tömegközlekedési bérletet érdemes beszerezni egy kerékpárt. Ezt több módon is be lehet szerezni. A legegyszerűbb, ha a Neu-Ulmban lévő second hand boltba elmegy az ember vagy a havonta megrendezésre kerülő bolhapiacra is lehet találni egy-két jó bringát kb 20-40 euroért. Néha rendeznek használt bicikli árveréseket is, melyek időpontjáról és helyéről az Erasmus hírlevélben lehet tájékozódni. Itt igazán olcsón lehet, használható biciklire szert tenni. Némely kollégiumoknál kerékpárbérlésre is van lehetőség, de erről nem tudunk bővebben írni, mivel a mi kollégiumunknál erre nem volt lehetőség. A félév végéhez közeledve érdemes időben meghirdetni a feleslegessé vált biciklit. A second hand boltban nem veszik vissza kézpénzre csak bizományba.

Étkezés, bevásárlás:

Mi az étkezést főzéssel oldottuk meg, de a főiskolai menza is lehet egy opció. Ott kb 2,5 euro egy menü és nem is túl változatos, de aki nem akar, vagy nem tud főzni annak ez is megfelelő lehet. A vásárlást a közeli Reweben vagy Lidlben lehet a legolcsóbban megoldani. Érdeemes kilátogatni szerdánként és szombatonként a Münsterplatzon lévő piacra, ahol többek között friss zöldség, gyümölcs kapható. A Rewe bár picit drágább, mint a Lidl, de a választék sokkal nagyobb. Általában az élelmiszerek ára megegyezik az itthonival még néha olcsóbb is kivételek ez alól a hústermékek. Neu-Ulmban vagy a város távolabbi pontján Kaufland is van, amely árban és választékban is a legjobb, amennyiben a távolság nem akadály.

Mindent összevetve egy remek félévet töltöttünk el Ulmban. Rengeteg új baráttra tettünk szert és nagyon sok kellemes élménnyel gazdagodtunk. Mindenkinek csak ajánlani tudjuk az Erasmuson való részvételt akár Ulmban akár máshol. Mivel minden beszámolóban megemlítik az ulmi látványosságokat, mi ezeket szándékosan kihagyjuk, fedezzétek fel saját magatok. Reméljük a beszámolóban leírtak hasznosak lesznek a kiutazásotokhoz.

Ha bármilyen kérdésetek lenne, nyugodtan vegyétek fel a kapcsolatot velünk:

Péter Balázs: pumpa.papa@freemail.hu

Kasza Zoltán: zoznyak@t-online.hu

Végezetül, íme néhány kép a legjobbak közül:



Nabada



Közös vacsora



Frühlingsfest, Stuttgart